
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
з питань правової політики

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua

про внесення змін до персонального складу робочих груп, утворених у 
Комітеті з питань правової політики

Відповідно до статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради 
України» Комітет Верховної Ради України з питань правової політики на своєму 
засіданні 31 січня 2024 року (протокол № 152) вирішив внести такі зміни до 
персонального складу робочих груп, утворених у Комітеті: 

1. За пропозицією голови робочої групи щодо законодавчого врегулювання 
лобістської діяльності МАСЛОВА Д.В. включити до її складу:

БУЙМІСТЕР Людмилу Анатоліївну ‒  народну депутатку України;
ПОДГОРНУ Вікторію Валентинівну ‒ народну депутатку України;
ГОСТЄВУ Наталю Вікторівну  ‒ директора департаменту дерегуляції 

підприємницької діяльності Федерації роботодавців України;
ГРИНИШИН Марію Михайлівну ‒ консультантку з формування політик 

GlobalRights Compliance;
ЗАЙОНЧКОВСЬКУ Тетяну Генадіївну ‒ експертку з юридичних питань 

Української асоціації операторів зв'язку «Телас»;
ЗЕРНОВУ Анастасію Андріївну ‒ керівника відділу організації роботи із 

зацікавленими сторонами та забезпечення прийняття актів антикорупційної 
політики;

ЛОГІНОВА Олександра Володимировича ‒ юриста юридичної служби 
Асоціації міст України; 

ОШЕРОВА Леоніда Михайловича ‒ Голова Ради Української асоціації 
операторів зв'язку «Телас»;

ПОПОВУ Тетяну Володимирівну ‒ Голову Ради Асоціації 
«Телекомунікаційна палата України»; 

ЧУМАК Юлію Олександрівну ‒ керівницю адвокаційного напряму 
Української Ради Бізнесу. 

2. У зв’язку з достроковим припиненям повноважень народного депутата 
ШПЕНОВА Дмитра Юрійовича (Постанова Верховної Ради України 
від 8 грудня 2023 року 3508-IX) виключити його із складу робочої групи щодо 
законодавчого врегулювання лобістської діяльності.

3. Посаду ГЕРАСИМОВА Ростислава Олеговича у складі робочої групи 
щодо законодавчого врегулювання лобістської діяльності викласти в такій 
редакції «керуючий громадської організації «Інституція імені Богдана 
Кістяківського заради цивілізованої України». 



4. Відповідно до листа Керівника Програми USAID «Справедливість для 
всіх» Девіда Майкла ВОНА: 

виключити із складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни 
системи місцевих судів на території України у зв’язку з утворенням (ліквідацією) 
районів КУЦЕНКА Володимира Дмитровича ‒ короткотермінового експерта 
Програми USAID «Нове правосуддя» з питань судового адміністрування;

включити до складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни 
системи місцевих судів на території України у зв’язку з утворенням (ліквідацією) 
районів СУЧЕНКА Сергія Олександровича ‒ юридичного радника програми 
USAID «Справедливість для всіх» та ЦАП Наталію Василівну – юридичну 
радницю програми USAID «Справедливість для всіх».

Голова Комітету             Д.В. МАСЛОВ


